
 نام و نام خانوادگی :                                    کلاس :

 کدام رابطه درست است؟ -1

 ( زمان/کار = انرژي    4کار= انرژي    ×( توان      3( توان/ زمان = انرژي         2توان = انرژي   ×( زمان 1 

از طرف بزرگترين سطح روي زمين قراردارد . انرژي پتانسيل گرانشی آن  cm 20 × 10 × cm 5کيلوگرم و ابعاد  2آجري به جرم  -2

 چقدر است ؟

 ژول                4 )5/0ژول                            3 )10ژول                                         2  )5ژول    2( 1    

به سنگی برخورد کند و  s/m 200گرم با سرعت  50اگر گلوله اي به جرم  -3
5

انرژي آن به گرما تبديل شود. محاسبه کنيد چند ژول  4

 گرما در اين برخورد توليد ميشود؟

     1 )3 10                     2 )3 10 × 8                 3 )2 10                               4 )2 10 × 8 

است می برد .  m 6کيلوگرمی را بر روي کتف خود گذاشته و به بالاي سطح شيب داري که طول آن  50کارگري يک کيسه سيمان -4

 باشد ، محاسبه کنيد مقدار کاري که اين کارگر انجام داده چند ژول است ؟ o 30اگر زاويه اين سطح شيب دار با افق 

   1 )2103                2 )3103                 3 )2105/1                       4 )3105/1  

کيلو متر بر ساعت در حرکت است . تقريبا چه سرعتی بر حسب متر بر ثانيه بايد داشته باشد تا انرژي جنبشی  72اتو مبيلی با سرعت  -5

 دو برابر شود؟آن 

1 )25                      2)28                            3)32                            4)20 

 دقيقه ده متر بالا می رود توان متوسط اين شخص چند کيلو وات است؟ 1کيلو گرم از پلکانی در مدت  60شخصی به جرم  -6

1)6                        2)1/0                         3)10                              4 )6/0 

مگا واتی که با سوخت هاي فسيلی کار می کند با نيروگاه بادي ، در شرايط مناسب  2500براي جايگزين کردن يک نيروگاه حرارتی   -7

 جوي  تقريبا نياز به احداث چند توربين بادي می باشيم؟

1 )125             2 )1000                       3 )1250                     4 )2500 

 ؟نباشدکدام منبع  انرژي زير براي  يک منطقه ي جزيره اي  می تواند مناسب  -8

 ( جزر و مد            4( انرژي بادي                 3(امواج دريا   2( زمين گرمايی1

 چند درصد از انرژي مورد نياز بشر از سوخت هاي فسيلی تأمين می شود؟درحال حاضر   -9

 درصد  50( حدود  4درصد 75( حدود              3درصد  80(حدود               2درصد 85( حدود 1

 آب پشت سد داراي چه نوع انرژي است؟  -10

 ( جنبشی 4( پتانسيل شيميايی 3(پتانسيل گرانشی  2( پتانسيل کشسانی1

 کدام منبع انرژي زير با بقيه متفاوت است؟ -11

   ( انرژي زيست گاز                           4( انرژي باد          3انرژي خورشيدي  (           2 ( انرژي هسته اي1

  2که خورشيد در هر شبانه روز به سطحی برابرميانگين انرژيm 1  از زمين می دهد برابر باKJ14000  است. يک سلول خورشيدي به

 متر است:   3  1ابعاد 

 اين سلول خورشيدي در هر شبانه روز به طور ميانگين چقدر انرژي از خورشيد دريافت می کند؟ -12

1) KJ 4800              2)   48000 KJ               3 )KJ 2800                                4) KJ 28000  



اگر فقط يک پنجم انرژي محاسبه شده در سوال بالا توسط اين سلول خورشيدي به انرژي الکتريکی تبديل شود، مقدار اين انرژي چند  -13

 ژول است؟

1) KJ 5600             2)   960 KJ               3 )KJ 9600                                4) KJ 560  

 ؟نيستمعايب استفاده از انرژي هسته اي  ءکدام يک از موارد جز-41

  کند.(گاز هاي آلوده کننده توليد می 2 (دستگاه هاي راکتور سنگين و جاگير است.1

  (زباله هاي آن پرتوزا و خطرناک است. 4 (مقدار مواد راديواکتيو محدود و تمام شدنی است.3

 ؟نمی باشدکدام عبارت درباره زيست گاز صحيح -15

  شود.(در شرايط هوازي زيست گاز متصاعد می 2شودپسماند باقيمانده محصولات کشاورزي توليد می (از1

  (در مصارف خانگی و صنعتی کاربرد دارد. 4 (از منابع انرژي تجديدپذير است.3

 

 منبع کدام يک از منابع انرژي  خورشيد نيست؟ -17

 ( برق آبی        4( سوخت زيستی                3( زمين گرمايی              2( نفت 1

متر بالا ببرد محاسبه کنيد وزنه چند کيلو گرمی  300کيلو وات است اگر اين ماشين وزنه اي را  در مدت نيم دقيقه  20توان ماشينی -18

 بوده است؟

1)2000                  2)200                       3)20000                        4)20    

 ست؟نيکدام گزينه درباره ي انرژي زمين گرمايی صحيح -19

  (از منابع انرژي تجديد پذير است.1

  زمين است. اعماق(اين انرژي حاصل از گرماي سنگ هاي داغ 2

  فشان(است.(از نشانه هاي وجود انرژي زمين گرمايی چشمه هاي آب گرم و آب هاي داغ در حال فوران )آب 3

  (انرژي ذخيره شده در سطح زمين است.4

 کدام يک از منابع زير به طور مداوم جايگزين ميشود؟-20

 (اورانيوم   4(برق آبی   3(زغال سنگ   2(نفت  1

 

 


